



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

ПЕРЕЗАГРУЗКА ПО-НАШЕМУ



Газета «Вперед», п. Балезино, № 7, 25 февраля 2021 года

<https://moyaokruga.ru/zvezdakez/Articles.aspx?articleId=434377>

Люди в погонах. Чем увлекаются балезинские детективы вне работы

Мужчины коллектива Балезинского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Удмуртской Республике по праву считаются настоящими Отечества. Единожды выбрав нелёгкий путь следователя, они остаются верными своему служебному долгу. Без сомнения можно сказать, что девиз Следственного комитета Российской Федерации "Служа закону – служим Отечеству" - это их жизненный принцип. Не



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

считаясь со своим личным временем, своими желаниями, они раскрывают самые запутанные и сложные преступления. На работе мы их видим серьезными, сосредоточенными стратегами в поисках неопровергимых доказательств вины преступника. А какие они вне работы, чем увлекаются, что им помогает "перезагрузиться" после напряженных будней?

Рамис Тютин: «Футбол пришелся по душе»

Преданным болельщиком и почитателем футбола является следователь по особо важным делам Тютин Рамис Фоатович. Шестилетнего мальчишку в детскую футбольную команду привел отец. С тех пор этот вид спорта является неотъемлемой частью жизни следователя. В студенческие годы Тютин Рамис защищал честь ВУЗа на республиканских и всероссийских соревнованиях. В настоящее время является защитником в команде Балезинского района. Неоднократно команда была победителем районных, республиканских футбольных баталий. Одно из ее последних достижений - в конце лета 2020 года команда стала обладателем Кубка Главы города Глазова по футболу. Кроме того, будучи ярым болельщиком, неоднократно посещал игры любимого футбольного клуба "Спартак Москва", без его присутствия на трибунах стадиона не обошелся и проводимый в России Чемпионат мира по футболу. "Из всех видов спорта именно футбол пришелся мне по душе. Позволяет отвлечься от ежедневной рутины, забыть на время о насущных проблемах. Жаль, что нет у нас в поселке соответствующих стандартам стадионов, помещений для игры в минифутбол, большой футбол", - говорит Тютин Рамис. На вопрос, чем бы еще хотел заниматься, чему научиться, отвечает: "Хотел бы в хоккей играть. Опыт есть - в детстве входил в состав сборной района по этому виду спорта. Но сейчас почти совсем нет свободного времени..." .

Григорий Маркосян: «И груда железа оживает!»

Не может равнодушно пройти мимо автомобилей и новинок техники старший следователь Маркосян Григорий Арутюнович. Будучи ребенком, он наблюдал, как отец ремонтирует технику, помогал ему, интересовался что и как устроено и работает в сложных механизмах. В армии увлечение автомобилями неожиданно помогло стать Григорию известным человеком в воинской части. Во время занятий военнослужащих на полевых сборах Григорий заметил, что многократные попытки водителя санитарной машины завести ее не увенчались успехом. Подойдя к измотанному водителю, он предложил свою помощь в ремонте. Спустя некоторое время поломка автомобиля была найдена и устранена. Рядовой Маркосян Г.А. завоевал уважение сослуживцев. О способностях военнослужащего узнал командир части, и через некоторое время Григорий становится водителем командира части. Увлечение техникой привело к тому, что Маркосян Г.А. самостоятельно изучил технологию проведения компьютерной диагностики современных автомобилей и с успехом осуществляет тестирование. "Мне нравится видеть результат своей работы - когда сломанная, безжизненная техника (по сути груда железа) снова оживает, приходит в движение. Это незабываемое ощущение!" - говорит Григорий. Свободного времени на хобби сейчас у следователя остается немного, но если родные, друзья, знакомые попросят помочь найти причину поломки



автомобиля, отремонтировать, он обязательно придет на выручку.

Сергей Ветчанин: «Лучше гор – только горы»

Следователь Ветчанин Сергей Александрович еще несколько лет назад и не думал, что походы в горы станут его увлечением. Но однажды вдохнув горный воздух, он каждый год старается выделить время, чтобы посетить кажущиеся неприступными горные хребты. Спокойный отдых перед телевизором или на лежаке на берегу моря не для Сергея. Свой след он оставил уже на горах Дагестана, на Эльбрусе, в горах Домбая в Карачаево-Черкесии, на горе Ай-Петри в Крыму. "Мне нравится величественность и безмятежность гор, ощущение свободы и бессмертности, когда находишься на вершинах горных хребтов", - говорит Сергей. В ближайших планах следователя - испытать себя в роупджампинге (осуществить прыжок на альпинистских веревках в пропасть), а мечта - покорить самую высокую гору мира Эверест. И мы думаем, что этому целеустремленному молодому человеку она покорится.

В преддверии праздника хочется вам, мужчины, пожелать много энергии и сил для достижения своих целей, мудрости и терпения, как в работе, так и в личной жизни.

H. Островская, В. Белослудцева

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/folder/878447/item/1548433>